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EXERCICE N° 01 (4 pts)

-1-

Dans le repére (O,i, j )ci-dessous on a tracer les courbes représentatives de deux fonctions

fetg

AR R ACRCRRCACRCRCaC \Q;'i'.:'..95‘5‘5‘5‘5‘5%‘5‘5‘5‘5i&“&“&'&ﬁﬂh‘&“&“&‘&‘&“&“&m‘"i' =

Répondre par vrai ou faux
1- a) Df =[0,1[ \
b) Dg = ]—OO,O]

) gof([0,1]) = [—— 0} \
d) xlg}’;o(gof)(x)=1

2- go f est décroissante sur [O,+oo[

1
3- L’équation go f(x)= Y admet une unique solution & € ]0,1]

-II-

1- Soit le nombre complexe z=-2e¢ ¢ alors :

2 arg@ =Z[2)
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0 argﬂlj =% [2a]

z

2- L’ensemble des points d’affixes le nombre complexe z tel que : ‘; +2- i‘ =|z—1-3ilest :
a) La médiatrice du segment [AB] avec A(—2—1) et B(l +3i)

b) La médiatrice du segment [AB] avec A(2 - i) et B(l — 3i)

c¢) La médiatrice du segment [AB] avec A(2+ i) et B(—l —3i)

EXERCICE N° 02 (5 pts)

x+cos(ﬂ'x)
Soit h(x)= x—1
Nal+x+2—x sia>1

1- Calculer lim h(x). (0,75 pr)

x—>+00

six<l

x+1

2- a) Montrer que Vx<1 ,ona: <h(x)<1. (0,75pp)

x—1
b) En déduire lim h(x). (0.5pr)

3- Montrer que h est continue sur R. (1 pt)

4-a) Montrer que I’équation h(x) =(0admet au moins une solution & € }—%,O[ . (1pv)

b) En déduire que sin(ﬂ'a) =—Nl-a. @ap

EXERCICEN® 03 (6 pts)

Soit ¢(z)=z"— [2005((9) + i]z2 + [1 + 2icos((9)]z -1 ; Oe :|0,§|:

1- a) Vérifier que i est une solution de I’équation ¢(z)=0. (1.5 pts)
b) En déduire alors les deux autres solutions de 'équation @(z)=0. (15 pts)

2- Dans le plan complexe muni d’un repére orthonormé direct (0,;,;) , on consideére
les points A(i); B(ew) et C(eiig)

a) Déterminer le réel 0, pour lequel le quadrilatére 04 BC est un parallélogramme.(1,5 pts)

b) Vérifier que le parallélogramme ainsi obtenu est un losange. (1.5 pts)
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EXERCICE N° 04 (5 pts)

Soit \P(x) = 1t+x ; XE [—1,+oo[
1- Justifier que W est croissante sur [—1,+oo[. (0,5 pt)
_1
2- Soit (un )neN la suite définie par { 2 ; neN
un+l = lII(un)

a) Montrer que pour tout n€N ,ona: 0<u, <u, <l (1p)
b) En déduire que (un)

..y st convergente. (0,5 pt)

1
c) Montrer que pour tout neN ,on a: ‘unﬂ —1‘ < E‘un 1 1‘ . (1pt)

1 n
d) En déduire que pour tout neN ,ona: ‘un —1‘ < (5) ‘uo —1‘. (1 pv)

e) En déduire limu_ . (1pv)



